
ŽATVA V KULTÚRNOM DOME V KLÍŽSKOM HRADIŠTI
V Novom Cluse č.8. som prečítal pozvánku na vystúpenie pod názvom: „Život v piesni našich predkov“ 
na deň 20.septemvra 2015 v kultúrnom dome v Klížskom Hradišti so začiatkom o 15 –tej hodine. V ten 
istý deň a približne v tú istú hodinu začínal aj futbal na domácom ihrisku Veľký Klíž.
Ako fanúšik futbalu od svojho detstva povzbudzoval som našich futbalistov vtedy, keď sme vyhrávali, 
postupovali, ale povzbudzujem aj teraz, keď prehrávame, padáme nižšie a nižšie. Práve preto dlho 
som premýšľal čomu dať prednosť. Rozhodol som sa pre kultúrno – spevácke vystúpenie. Už pri 
príchode veľký počet zaparkovaných áut signalizoval, že to bude niečo pekné – veľkolepé. A veru aj 
bolo. Práve to ma malo k tomu, aby som niečo napísal, pochválil, poďakoval sa za takýto program. 
Nie som si istý, čí sa mi to, vzhľadom na môj pokročilý vek vôbec podarí.

Je nedeľa, 20.septembra a do kultúrneho domu 
v Klížskom Hradišti vchádzajú občania V. Klíža, 
Ješkovej Vsi, ale aj susedných okolitých obcí. Veľká 
priestranná sála sa zaplnila v najpočetnejšom 
množstve mladou a strednou generáciou. Star-
šia generácia (75 a viac) bola z pochopiteľných 
dôvodov vo veľkej menšine. Po zahájení konfe-
renciérkou Ing. Zuzanou Holákovou predstavuje 
sa už dobre známy ženský spevokol Veľkého 
Klíža so svojimi spoločne zaspievanými piesňami 
ako aj sólovými piesňami pani Hrdej z Klížskeho 
Hradišťa a pani Kaplánovej z Klíža.
Všetky tieto piesne boli odmenené veľkým po-
tleskom. Zlatým klinčekom bolo milé vystúpenie 
detí z Materskej školy v Klížskom Hradišti. Vý-
zdoba tribúny – javiska avizovala, že bude niečo 
z poľnohospodárstva, niečo o zbere úrody pre 
náš chlebíček. A veru aj tak bolo. Pred javiskom 
nečakane prišli do žatvy ženci s kosami, žnice 
s kosákmi v dobovom oblečení a žatva v plnom 
nasadení začala. Môžem napísať smelo, že bola 
maximálne autentická (ako v skutočnosti). Celý 
priebeh žatvy bol sprevádzaný piesňami spieva-
nými spevokolom v poli so žencami a žnicami. 
Piesne (spievané našimi predkami – rodičmi) 

Mesačník občanov Veľkého Klíža číslo 9. rok 2015 ročník XX.

RUŽENEC SVETLA
V prebiehajúcom Roku svetla je vhodné 
pripomenúť Ruženec svetla. Ustanovil ho 
pápež Ján Pavol II. Vo svojom Apoštolskom 
liste s názvom Ruženec Panny Márie. Tento 
list slávnostne podpísal v nadšenej duchovnej 
atmosfére počas generálnej audiencie dňa 
16. októbra 2002.
Bolo to pred veľkým zástupom veriacich z ce-
lého sveta pred obrazom Panny Márie, ktorá 
drží v rukách Dieťa Ježiša a ruženec. Tento 
milostivý obraz, veľmi uctievaný v mariánskej 
svätyni v Pompejach, priniesli na Námestie 
svätého Petra výnimočne pre túto udalosť.
Ruženec, ako sa ho dnes modlievame, sa 
prakticky nezmenil od roku 1509. Svätý otec 
Ján Pavol II. pridal k radostným, bolestným 
a slávnostným tajomstvám ruženca päť ďalších 
tajomstiev. Nazval ich: tajomstvá svetla. Bola 
to odpoveď na požiadavku teológov. Totiž 
medzi piatym tajomstvom radostného ruženca 
a prvým tajomstvom bolestného ruženca bola 
značná medzera. Chýbali dôležité momenty 
a udalosti verejného účinkovania Pána Ježiša. 
Aj napriek tomu, že ruženec nemôže zahrnúť 
všetky udalosti, o ktorých sa dozvedáme zo 
Svätého písma. Novými piatimi tajomstvami sa 
ruženec ešte viac sústreďuje na Ježiša Krista.
Podľa slov Jána Pavla II. V Apoštolskom liste 
veriaci kresťania majú pri rozjímaní o týchto 
tajomstvách ruženca uprieť svoj pohľad na Pá-
na Ježiša, ktorý o sebe povedal: „Ja som svetlo 
sveta. Kto mňa nasleduje, nebude chodiť vo 
tmách, ale bude mať svetlo života“ (Jn 8,12). 
Svetlo je symbolom života, radosti a šťastia, 

■ Azda najdôležitejší moment slávnostného dňa, soboty 19.septembra, kedy sme si pripomenuli 
pamiatku spisovateľa Ladislava Ťažkého, bolo otvorenie repliky jeho rodného domu. Pásku 
prestrihli manželka spisovateľa Anna Ťažká, Antónia Ďurčeková – sestra spisovateľa a Gabriel 
Rehák (viac o podujatí na strane č.3). Foto – Ing. Pavol Kišac

■ Život v piesni našich predkov bol názov programu, ktorý môžeme hodnotiť ako jedno z naj-
vydarenejších kultúrnych podujatí u nás. Dynamické, živé ale i vtipné predstavenie prinies-
lo pre tých, ktorí ho videli, viac ako len zážitok. Prinieslo nám pripomienku dávno zašlých 
čias a zároveň aj potvrdilo schopnosť účinkujúcich podať doslova herecké výkony.  
 Text a foto – Peter Maťašeje

(Pokračovanie na str. č. 2)

(Pokračovanie na str. č. 4)
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ČO SA 
ZMENILO 

V OBCI
V mesiaci máj sme zazna-
menali, že v našej obci 
za pomoci aktivačných 
pracovníkov boli pokosené 
verejné priestranstvá, cin-
toríny, okolie pošty, mater-
skej školy, základnej školy, 
priestory pred obecným 
úradom, prícestie medzi 
Veľkým Klížom a Ješkovou 
Vsou, a i.; v obci sa zbierali 
odpadky 2 x týždenne. Boli 

upravené krušpány.
V lete bol vyvezený stavebný odpad z parčíka pred 
obecným úradom a následne bol parčík upravený.
V mesiaci júl 2015 začalo čistenie silážnej jamy. 
Vyviezlo sa z nej cca 1800ks starých pneumatík. 
Posledný odvoz bol 14.9.2015.
Za hasičskou zbrojnicou v Klíži bol zlikvidovaný 
odpad a uprataný priestor. Upratovanie sa usku-
točnilo v mesiaci august.
Počas mesiacov júl a august bol vymenený sklo-
betón za okná vo veľkej sále KD. V septembri 
boli vymenené vetračky v KD a okná na hostinci 
a kaderníctve.
Na MŠ boli v mesiaci august vymenené staré dvoje 
vchodové dvere za nové. Taktiež boli vymaľova-
né 2 triedy v základnej škole a pred začiatkom 
školského roka v MŠ vymaľovaná vstupná brána 
a preliezačky.
V septembri bol uprataný priestor za KD. Taktiež 
bola vymaľovaná brána na hasičskej zbrojnici v Klíži.

 Anna Húdoková

ROKOVALO 
ZASTUPITEĽSTVO

Vo štvrtok 24.septembra 2015 o 18,oo hod. sa na 
svojom piatom riadnom zasadnutí zišlo Obecné 
zastupiteľstvo Obce Veľký Klíž. Poslanci si vypo-
čuli Správu hlavného kontrolóra obce o kontrol-
nej činnosti za obdobie jún – september 2015, 
schválili návrh zmluvy o výpožičke priestoru pre 
výstavbu detských preliezačiek Občianskemu 
združeniu Tu žijeme. V ďalšom bode progra-
mu prerokovali návrh kúpnej zmluvy na predaj 
nehnuteľnosti, zobrali na vedomie a schválili 
rozpočtové opatrenia a zvýšenie príspevku na 
úhradu za pobyt žiaka v školskej družine. V bode 
„Rôzne“ schválili poskytnutie veľkej sály KD na 
účel kultúrneho podujatia pre deti OZ TU ŽIJEME 
bezplatne. Reagovali na listy občanov a určili 
starostlivosť o verejné priestranstvo v Klíži pri 
kaplnke. Uložili obecnému úradu povinnosť hlásiť 
obecným rozhlasom významné kultúrne akcie aj 
v sobotu.  Poslanci tlmočili žiadosti občanov (k 
miestnym komunikáciám, objednávaniu kominára 
a pod.) vedeniu obce. Zasadnutie sa skončilo 
pred 20,oo hodinou.
 Ing.  Tatiana Sasková

■ Pohľad na vyčistenú silážnu jamu. Foto –Ing. Tatiana Sasková

Už o mesiac...
...vyhodnotíme čitateľskú súťaž

O naj pohľadnicu, 
ktorá sa aj v tomto roku stretla u vás s veľkým 

záujmom.  Red.

P O Ď A K O V A N I E
Dotĺklo srdce našej drahej mamičky, 
odišlo na večnosť spať.
Mamička zlatá, zostaneš s nami 
vo večných spomienkach.

Ďakujeme všetkým príbuzným a známym, ktorí 
odprevadili na poslednej ceste našu zosnulú 
Máriu Mlynařikovú, ktorá nás navždy 
opustila vo veku 75 rokov.
S úctou a láskou spomína dcéra Evka s manželom, 
syn Kajo, manžel a vnučka Bohdanka, ktorá ju 
nadovšetko milovala.

P O Ď A K O V A N I E
Navždy prestali pre teba hviezdy svietiť,
už navždy prestalo pre teba slnko hriať,
ale tí, čo ťa mali radi,
nikdy neprestanú na teba spomínať.

Dňa 31.8. 2015 nás vo veku 
47 rokov opustil náš drahý ocko, 
dedko, syn a brat

 Marian Hudok
Touto cestou chceme poďakovať 
všetkým, ktorí ho sprevádzali na po-
slednej ceste do večnosti. Zároveň 
sa chceme poďakovať tímu AMK Veľký Klíž, Rasťovi a Vla-
dovi z Krásna , ktorí sa s ním prišli rozlúčiť na motorkách.

S láskou v srdci smútiaca rodina.

S P O M I E N K A
Ťažko je bez teba, smutno je nám všetkým,

Nič už nie je také, aké bolo predtým.
Dňa 26.9.2015 sme si pripome-
nuli smutné 1. výročie, čo nás 
predišiel do večnosti manžel, 
otec a starý otec 

Jozef Greguš 
z Ješkovej Vsi 

S bolesťou v srdci ku hrobu chodíme,
pri plamienkoch sviečok sa za Teba modlíme.

Manželka a deti s rodinami.

 
V mesiaci september 2015 oslávili svoje jubileum títo 
naši spoluobčania:
Miloš Hudok Klíž 197 50 rokov
Emília Kňazeová Kl. Hradište 104 80 rokov
Helena Paliatková Klíž 138  80 rokov
Z najstaršej generácie našich spoluobčanov oslávili 
svoje jubileum:
Pavel Švec Kl. Hradište 49 81 rokov
Katarína Kňazeová Kl. Hradište 7 82 rokov
Karol Smatana Klíž 67 82 rokov
Helena Gútová Klíž 55 85 rokov
Mária Belicová Kl. Hradište 122 85 rokov
Magdaléna Holáková Klíž 108 90 rokov
Helena Macúchová Klíž 186 93 rokov
Anton Kňaze Kl. Hradište 85 96 rokov
Všetkým oslávencom srdečne blahoželáme a prajeme 
im predovšetkým pevné zdravie, Božie požehnanie 
a spokojnosť v kruhu svojich najbližších.

Redakcia Nového Clusu
a pracovníci obecného úradu

•••••

•••••

•••••

ktoré človek môže dosiahnuť len nasledovaním Pána Ježiša. Svetlo jeho života a posolstva zvlášť 
vyniká počas jeho verejného účinkovania, keď ohlasoval evanjelium Božieho kráľovstva.
V spomínanom Apoštolskom liste je stručne a výstižne zhrnuté každé tajomstvo svetla takto: 
Predovšetkým krst v Jordáne je tajomstvom svetla. Keď nevinný Kristus vošiel do rieky, nebesia 
sa otvorili a Otcov hlas ho označil za milovaného Syna (por. Mt 3, 17), zostúpil naňho Duch Svätý 
a dal mu poslanie, ktoré má uskutočniť.
Ďalším tajomstvom svetla je prvé zo znamení, ktoré Kristus urobil v Káne, keď premenil vodu 
na víno vďaka príhovoru Panny Márie, prvej spomedzi veriacich a otvoril srdcia učeníkov pre 
vieru (porov. Jn2, 1-12).
Tretím tajomstvom svetla je kázanie, ktorým Pán Ježiš ohlasoval príchod Božieho kráľovstva, 
vyzýval ľudí na pokánie (porov. Mk 1,15). Odpúšťal hriechy všetkým, ktorí k nemu prichádzali 
s pokornou dôverou (porov. Mk 2, 3-13). Je to teda začiatok služby milosrdenstva, ktorú bude 
nepretržite vykonávať až do skončenia sveta predovšetkým prostredníctvom sviatosti zmierenia, 
ktorú zveril svojej Cirkvi (porov. Jn 20, 22-23).
Vynikajúcim spôsobom tajomstva svetla je Ježišovo premenenie na vrchu Tábor. Z jeho tváre zažia-
rila Božia sláva, keď nebeský Otec prikázal užasnutým apoštolom, aby ho počúvali (porov. Lk 9,35. 
Zároveň sa pripravovali prežiť s ním agóniu utrpenia a tak s ním prišli do radosti zmŕtvychvstania.
Posledným tajomstvom svetla je ustanovenie Eucharistie, v ktorej Pán Ježiš dáva svoje telo 
a krv – pod spôsobom chleba a vína – za pokrm pre dušu. A do krajnosti dosvedčuje svoju lásku 
k ľuďom (porov. Jn 13, 1).
V Apoštolskom liste o modlitbe ruženca Ján Pavol II. osobitne pripomína, že sa ho máme modliť 
nábožne. To znamená nie mechanické opakovanie Zdravasov, ale meditácia o tajomstvách života, 
verejného účinkovania, utrpenia a oslávenia Pána Ježiša.
Takéto správne chápanie modlitby ruženca prináša tomu, kto sa modlí, milosť tajomstva o ktorom 
medituje. To je krok od modlitby k životu. Ruženec je modlitba, ktorá liturgicky slávené tajomstvo 
prenáša do osobného života.
V závere Apoštolského listu Svätý Otec pripomína veľkú materinskú radu, ktorú nám adresuje 
Panna Mária: „Urobte všetko, čo vám Ježiš hovorí“ (porov. Jn 2,5). Táto rada tvorí mariánsky základ 
všetkých tajomstiev svetla.

Mons. Anton Kováčik, správca farnosti

RUŽENEC SVETLA (Dokončenie zo str. č. 1)
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OTVORENIE REPLIKY RODNÉHO DOMU LADISLAVA ŤAŽKÉHO
Nekaždodennú príležitosť stretnúť známe a významné osobnosti Slovenska a najmä potešiť sa z nového 
objektu, ktorý prinesie nový rozmer nielen v ponímaní Osady Starý Klíž ale celej obce využilo (okrem 
rodinných príslušníkov, účinkujúcich a personálu z našej obce) len 23 občanov Veľkého Klíža a päť 
občanov Ješkovej Vsi. Úplne iný pohľad na udalosť, ktorou bolo slávnostné otvorenie rodného do-

mu Ladislava Ťažkého bolo 
badať u návštevníkov, ktorí 
prišli z mnohých kútov Slo-
venska. Medzi nimi mali 
početné zastúpenie rodáci 
Majstra Ťažkého z Čierne-
ho Balogu a nechýbali ani 
ľudia zo Šoporne, kde bol 
L. Ťažký, podobne ako 
u nás, čestným občanom.

Slávnostné, dôstojné 
a dojemné zároveň

Všetci, ktorí prijali po-
zvanie, sa stretli v našom 
farskom kostole krátko 
po štrnástej hodine v so-
botu 19.septembra. Slova 
sa ujal Peter Rašla, aby pri-
vítal všetkých ľudí, ktorí 

si prišli uctiť pamiatku významnej kultúrnej osobnosti Slovenska a čestného občana Veľkého Klíža. 
Krátke individuálne rozjímanie za sprievodu organového recitálu Petra Čačku vystriedala cesta 
na cintorín ku hrobu Ladislava Ťažkého. Tu pamiatku spisovateľa Ťažkého pripomenulo viacero hostí. 
Piesňami pietnu spomienku obohatili speváčky zo súboru Chor de Clus. Na harmonike (zdedenej 
po L. Ť.) zahral aj maestrov synovec Marek Klempa. Po presune do areálu osady Starý Klíž slávnostný 
program vrcholil. Piesňou ho zahájili domáce speváčky. Opäť sa k prítomným prihovoril Peter Rašla. 
V podaní maestrovho syna Petra Ťažkého si všetci vypočuli príbeh Rodný dom, alebo inak povedané 
spisovateľove spomienky na podobu rodného domu. Slávnostný príhovor predniesol profesor Jozef 
Leikert. Najočakávanejším momentom bolo prestrihnutie pásky a slávnostné 
otvorenie repliky rodného domu Ladislava Ťažkého. Spoločne ju prestrihli 
manželka spisovateľa Anna Ťažká, Antónia Ďurčíková, 81 –ročná sestra Ladislava 
Ťažkého a Gabriel Rehák. Ten za dielo, ktoré vytvoril, zožal mnoho pochvalných 
vyjadrení od osobností zo sveta slovenskej kultúry. Ako si mohli návštevníci 
vypočuť, azda nikde na Slovensku sa niečo obdobné neudialo.

Program v amfiteátri
Po slávnostnom otvorení návštevníci podujatia mali možnosť prezrieť si 
drevenicu, vernú napodobeninu stavby v Čiernom Balogu, zvonku i zvnútra 
a odniesť si peknú pamätnú pohľadnicu. Keď už to takmer všetci stihli, čakal 
ich bohatý program v amfiteátri. Uvádzal ho Jozef Banáš. Už len to bol zážitok. 
Hudbu a spev dopĺňal osobnými spomienkami zo svojho zaujímavého života 
i zo života jeho dcéry Adely. V programe sa predstavilo viacero výborných 
speváčok a hudobníkov. Ukážky z operných árií predviedla operná speváčka 
Božena Ferancová. Po nej sa predstavila speváčka Lucia Lužinská, ktorú na gitare 
sprevádzal Boris Čellár. Úprimný potlesk zožala aj speváčka a herečka Diana Minarovičová, najmä 
za známu skladbu „Čerešne“. V programe nemohli chýbať Baločania. Prestavili sa sólisti ich súboru 
Kýčera. Do programu jednou básňou prispel aj Jaroslav Rezník. Potom už zneli piesne troch súborov. 
Najskôr speváčok zo Šoporne, recitál domácich speváčok z Chor de Clus a program zakončila svojim 
vystúpením domáca mužská spevácka skupina Klížania. Niekoľko prídavkov na želanie publika 
spolu so zapojením sa tanečníc zo Šoporne bolo nielen možno nečakaným úspechom pre našich 
spievajúcich mužov, ale zároveň aj výbornou bodkou za pestrou plejádou umeleckých vystúpení. 
Tie doplnilo pestré pohostenie, okrem všetkého iného sa podávala špecialita Horehronské guľky, 
ktoré podčiarklo srdečnú a spontánnu atmosféru tohto naozaj vydareného podujatia.

Peter Maťašeje

Denne sa každý jeden z nás na vlastnej ,,koži´´ presviedčame o pravdivosti sta-
rého slovenského príslovia – bez Božieho požehnania, márne naše namáhania. 
A v tento jesenný čas už končí namáhanie každého gazdu, poľnohospodára, 
záhradníka či záhradkára. Finišuje so zberom úrody, aby si právom mohol túto 
úrodu užiť so svojou rodinou počas zimy. A aj zem i ľudia potrebujú oddych. 
Každý rok sa stane, že sa niečo neurodí alebo, že niečoho sa urodí menej. 
Rovnako sa každoročne stáva, že niečoho je bohatá úroda. Kresťan sa chce 
svojmu Pánovi poďakovať za požehnanie, ktorým ho hojne obdaril, a preto 
už asi tretí rok ženy z našej farnosti vyzdobujú ovocím a zeleninou náš kostol 
na znak vďačnosti za úrodu. Tento rok ho vyzdobovali Mgr. Zuzana Dolná, 
Irenka Bujnová, Mária Dolná, Mgr. Jana Stanková, Emília Stanková a Alexandra 
Néčová. Pri vstupe do kostola je možné vidieť lavice vyzdobené venčekmi zo 
šípok s halúzkou brečtanu a klasmi obilia. Pri hlavnom oltári, pri bočnom oltári, 
pri kazateľnici či na akumulačných kachliach boli plody zo záhrady a aj ,,sypané“ 
obrazy. V tejto aktivite ženy podporuje aj pán dekan a robia to na slávu a chválu 
Božiu a ako povedala Mgr. Zuzana Dolná – hádam aj pre potešenie veriacich.

Anna Húdoková

■ Foto – Ing. Tatiana Sasková

■ Podoba rodného domu spisovateľa v Osade Starý Klíž  
 Foto - Peter Maťašeje

■ Pri výzdobe pomohla aj Katka. Foto - Mgr. Zuzana Dolná

Udalosti, Postrehy a Novinky
slovom a obrazom v skratke

 V deň nástupu školákov do nového školského 
roka náš obecný úrad navštívil cestovateľ – cyk-
lista Ladislav Holub z východného Slovenska, 
z obce Poša, okres Vranov nad Topľou. Špor-
tovec na dvoch kolesách si chce splniť dávny 
sen – v priebehu ôsmich rokov navštíviť všetky 
obce a všetky mestá malebného Slovenska. 
Z našej dediny si odniesol pohľadnice obce 
a všetkým občanom zanechal tento pozdrav: 
„Veľa šťastia, zdravia, pracovných úspechov, 
rodinnej pohody obyvateľom obce Veľký Klíž 
praje Laco Holub.“

 Zvykli sme si, že našu obec často navštevujú zá-
stupcovia celoslovenských médií. Marián Ondáš zo 
Slovenského rozhlasu robil reportáž počas slávnosti 
venovanej pamiatke spisovateľa Ladislava Ťažkého 
v sobotu 19.septembra. A hneď v pondelok 21.9. 
malo niekoľko našich občanov príležitosť stretnúť sa 
s redaktorkou SRo Hanou Michalčíkovou. Nahrávala 
u nás reláciu Ako si žijeme. O jej odvysielaní vás 
budeme informovať.

 Či veríte, alebo neveríte, na Lázni sa vo štvr-
tok, 24. septembra, plavil holandský prístavný 
remorkér! Samozrejme v zmenšenej verzii – ako 
model. Jeho majiteľ a zhotoviteľ ho ovládal 

z brehu jazera. Len živočíchy vo vode, ryby 
a korytnačky sa nemo prizerali, čo za čudo im to 
čerí inokedy pokojnú hladinu. Dovolenkár z Bra-
tislavy, spolu s manželkou si takto vychutnávali 
snáď posledný letný deň a zároveň obdivovali 
pokoj a krásu nášho malebného sídla. 

Informácie zozbieral, napísal a zostavil  
Peter Maťašeje

POĎAKOVANIE
ZA ÚRODU



vyjadrovali tvrdú, náročnú a dlho trvajúcu drinu – žatvu (Sadaj slnko 
sadaj, za vysokú horu), ale aj radosť z dobre vykonanej práce na poli.
Dobre sa prezentoval „gazda“ (JUDr. Jozef Stanko), ktorý nie a nie 
zaplatiť požadovanú sumu peňazí žencom a žniciam. Ale gazda 
nakoniec zaplatil a všetko dobre dopadlo.
Keď som sa dopočul, že v tomto kultúrno-speváckom pásme budú 
prezentované piesne z nášho okolia, stále som uvažoval, či do ich 
repertoáru sa dostane aj pieseň „Slniečko zapadá....“ Bol som rád, keď 
som ju započul. Bol som rád preto, že naša stará generácia túto pieseň 
viac krát počula. Áno počula ju v čase, keď bolo ešte samostatné JRD 
v Klíži a v Klížskom Hradišti. V tom čase Anton Benko (Smelákeje) býva-
júci v strede dediny v Klížskom Hradišti (otec Alojza, Antona a Marty) 
ako hudobník v dychovke a aj dobrý spevák zorganizoval niekoľko 
žien a spolu počas dlhotrvajúcich žatevných prác si zaspievali túto 
pieseň do už vtedy existujúceho obecného rozhlasu.
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P O Z VÁ N K Y
Kultúrna komisia pri obecnom zastupiteľstve 
Vás pozýva na jesennú výstavu, ktorá sa bude 
konať v nedeľu 4.októbra 2015 od 13,oo 
hod v Kultúrnom dome v Klížskom Hradišti. 
Exponáty na výstavu budeme prijímať v sále 
KD v sobotu 3. októbra 2015 od 13,oo do 18,oo 
hod. Tešíme sa na Vás!

OZ TU ŽIJEME Vás srdečne pozýva na 9. roč-
ník ŠARKANIÁDY. Kedy? Nedeľa 4.10.2015, 
o 14.30 hod. Kde? letisko nad Veľkým Klí-
žom. Príďte si zasúťažiť o pekné ceny v 5.
kategóriach o najzaujímavejšieho doma 
vyrobeného šarkana. Môžete sa tešiť aj na: 
autoveterány, cukrovú vatu, maľovanie na tvár 
a glitrové tetovanie. V prípade nepriaznivého 
počasia sa stretneme v kultúrnom dome. Šar-
kany si môžete prísť vyrobiť v sobotu do KD 
v Klížskom Hradišti o 16.00 hod.

KST Ostrá pozýva všetkých priaznivcov turisti-
ky a aktívneho pohybu v prírode na turistické 
podujatie, ktoré sa uskutoční 11. októbra 
2015. Túra je nasmerovaná na Kolačno a On-
drášovú. Zraz účastníkov tradične o 10,oo 
hod. pri jazierku Lázeň.

Kultúrna komisia pri obecnom zastupiteľstve 
pripravuje v mesiaci október kultúrne pod-
ujatie – Október, mesiac úcty k starším. 
Akcia sa uskutoční v nedeľu 25. októbra 2015 
o 15,oo hod. v sále KD.

BLAHOŽELÁME
  Srdečne blahoželáme našej mame  

a starej mame 

Helene Paliatkovej
ktorá sa 27. septembra 
2015 dožila vzácneho 
jubilea – 80 rokov. 
Prajeme jej veľa zdra-
via a pokoja. Nech ju 
dary Božej milosti po 
celé dni chránia, nech 
jej dá Boh radosti a hoj-
nosť požehnania.

Deti Peter, Helena, Zuzana a vnučky.

ŽATVA V KULTÚRNOM DOME V KLÍŽSKOM HRADIŠTI
(Dokončenie zo str. č. 1)

Keď som počúval teraz, stále som si predstavoval Antona Benku (nášho 
suseda) ako stojí a spieva do obecného rozhlasu so skutočnými žnicami.
Myslím si, že pani Mgr. Márii Zajacovej a celému kolektívu sa podarilo 
ukázať to, čo chceli. Pripomenúť časy tvrdé, ale priateľské. A to druhé 
dnes veľmi chýba. Žatvu už vďaka technike nevnímame. I keď starostka 
obce V. Klíž Ing. Tatiana Sasková v peknom príhovore poďakovala 
celému spevokolu a všetkým zainteresovaným do tohto projektu 
spolu s Ing. Ivetou Randziakovou, starostkou obce Klátova Nová Ves 
a poslankyňou Trenčianskeho samosprávneho kraja, chcem toto 
poďakovanie vyjadriť aj ja za všetkých zúčastnených.
Tak teda ďakujeme Vám všetkým za pekné nedeľné odpoludnie 
a nezabúdajte že....

Slniečko zapadá, od hôr sa odberá
pastier za ovcami píšťalkou preberá
a dolu medzami žnice so žencami
do tichej doliny tiahnu so spevami.

Štefan Poliačik, Ješkova Ves
Foto - Peter Maťašeje

 ŽIVOT V PIESNI 
NAŠICH PREDKOV

Opäť sa podarilo niečo naše. Po skoro štyroch de-
siatkach rokov, kedy sa v obci zrodilo folklórne 
pásmo Chodenie so smutným kráľom,  znovu ožili 
tradície našej dediny. Na javisku. 
Chcem sa poďakovať všetkým, ktorí akýmkoľvek 
spôsobom prispeli k vytvoreniu i k uvedeniu tohto 
projektu Život v piesni našich predkov, a tiež tým, 
ktorí mi verili a ktorí iniciatívne a tvorivo pristupovali 
k nácvikom tohto kultúrneho podujatia.

 Mgr.  Mária Zajacová

Jeseň – ročné obdobie, keď obdivujeme nád-
hernú hru farieb. Stromy už začali naberať jesenné 
farby, zeleň lístia sa mení na žltú, červenohnedú 
až zlatistú. Letné horúčavy vystriedalo chladnejšie 
počasie. Jeseň – to je aj pre žiakov a študentov 
neklamný dôkaz, že nastal čas, keď zasadnú do 
školských lavíc. Slávnostné otvorenie školských brán 
už majú za sebou. Priestory škôl po dvoch mesiacoch 
prázdnin ožili, premenili sa akoby na úle. Školský rok 
je už v plnom prúde. Zbohom, sladké dni! Zbohom, 

neskoré vstávanie, skončilo sa už bezstarostné na-
zeranie na budúcnosť, mrhanie časom. Je koniec 
aj dlhému vysedávaniu v záhrade a rojčeniu počas 
teplých popoludní. Jediným úderom uvrhli hodiny 
času študentov do ozajstného času sveta, sveta 
seriózneho štúdia a naberania vedomostí. Tí, ktorí 
zasadli do školských lavíc prvý rok a odložili hračky, 
začínajú sa pasovať s neposlušnou ceruzkou, ktorá 
má za úlohu napísať prvé čiarky a oblúčiky. Niektorí 
žiaci sa už nemohli dočkať, kedy odídu a začnú 
objavovať svet mimo domova. Oboznamovať sa 
s novým prostredím, s novým systémom vyučovania 
a získavania kamarátov.

 Učitelia a profesori to tiež nemajú ľahké. Veď 
práca s mládežou neznesie šablónu, vyžaduje trpez-
livosť, citlivosť a schopnosť priblížiť sa k mladému 
človeku. Čas tak rýchlo letí!

Nedovoľte, aby ste stratili čo i len jeden deň zo 
svojho detstva. Nenáhlite sa rýchlo k dospelosti. Či 
sa vám to páči, alebo nie, váš vlak k cieľu s názvom 
dospelosť sa blíži naozaj veľkou rýchlosťou. Nedá  
sa na tom nič zmeniť. Len pokojne si užívať cestu 
mladosti. Buďte pritom vždy skromní a vďační a nikdy 
nedovoľte, aby vás ľudia využívali. Nech sa vám aj 

ZVONČEK ZAZVONIL 
A ŠKOLA ZAČALA

počas tohto školského roka podarí nazbierať čo naj-
viac vedomostí a poznania, ktoré v čase dospelosti 
využijete v prospech seba a celej našej spoločnosti. 

            Anna Kňazeová
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TURISTIKA SO SLADKOU PRÍCHUŤOU
Je 13. september, nedeľa ráno, 10 hodín. Chystáme sa na túru smerujúcu 

ku Skýcovským Bralám. Meteorológovia nám sľúbili pekné počasie, a naozaj, 
svieti slniečko a pofukuje príjemný vetrík. Pomaly sa schádzajú účastníci dnešnej 

turistiky, napokon prichádza dvadsať ľudí, väčšinou domácich, naša rodáčka Evka Špodová, žijúca 
v Bratislave a pani Margita Kaproncayová z Topolčian. Zostava pestrá, veď najmladší, Dominik Kňaze,  
má 10 a najstarší, Palko Neštepný 80 rokov. Vyrážame. 

 Kráčame cez dolinu a pokračujeme povedľa Urbárskej chaty po asfaltovej ceste. Tá sa po niekoľkých 
minútach zmení na lesnú cestičku, mieriacu do Hlomného, kde vyteká prameň čistej, zdravej, ľadovo 
sviežej vody. Viacerí využívajú možnosť osviežiť sa. Pokračujeme lesom, až zídeme na cestu, kde si 
chvíľu oddýchneme. Dostávame zaujímavé pozdravy od  našich turistov, jeden z Nízkych a druhý 
z Vysokých Tatier, dokonca priamo z vrcholu Kriváňa. Poteší. Opäť kúsok po rovine a už nasleduje 
mierne stúpanie popri romanticky vyzerajúcom brezovom hájiku. Romantika končí a pred nami je 
záverečný ostrý výšľap. Slovenská „zubačka“ (zatni zuby a choď) nás vyvezie na skýcovské Bralá, do 
výšky 557 m. n. m. Odmenou za výstup sú krásne výhľady na klížsku dolinu, pohorie Tríbeč aj hrebeň  
Inovca. Nastal čas obeda, a tak všetci dopĺňajú 
stratené kalórie a tekutiny. Po občerstvení Peťo 
rozbaľuje stojan a aranžuje tradičnú vrcholovú 
fotografiu. Ako vždy, je to zábava.

 Zostáva spiatočná cesta, teraz strmo nadol 
a ďalej už po miernejšom teréne. Návrat domov si 
niektorí turisti spestrujú hľadaním húb, s menším, 
či väčším úspechom sa im to aj darí. Ešte musíme 
zdolať jednu prekážku. Po ťažbe zostal kus lesa 
napospas náletovým drevinám. A bol to riadny 
nálet. Predierame sa v húštine mladých stromče-
kov, ale nakoniec to všetci zvládajú s úsmevom na 
tvári. Veď je potom na čo spomínať. Cez lokalitu 
Kostolištia sa presunieme na asfaltku smerujúcu 
naspäť do dediny. 

Zaslúžime si jedno orosené, tak zamierime 
do nášho pohostinstva. Pani krčmárka mala me-
niny, patrí sa zagratulovať. Ponúkla nás slanými 
koláčikmi a sladkými zákuskami, boli naozaj vý-
borné. Ďakujeme. Nuž vidíte, aj turistika dokáže 
mať sladkú príchuť, niekedy doslova. Tešíme sa 
o mesiac, radi Vás privítame. 

Emil  Sasko ■ Spoločná foto, na ktorej chýba Mgr. Mária Zajacová Foto: Peter Maťašeje

Niekedy začiatkom mesiaca som spozoroval 
na dvore holuba. Najskôr som si myslel, že 
je to náhoda a ide o obyčajného holuba. No 
Janka mi povedala, že sa tu zdržiava už druhý 
deň. Tak mi to nedalo, zobral som fotoaparát 
a mal som šťastie, že sa mi ho podarilo od-
fotiť zblízka. Nechápal som, aký bol krotký. 

Zaujímavé bolo i to, že mal na nohách krúžky, 
a nie hocijaké. Na pravej mal maďarskú vlajku 
a na nej číslo holuba, rok 2015 a nápisy HUNG. 
a OLYMPIA. Na ľavej nohe bolo dlhé číslo 
a keď som sa lepšie prizrel, pred číslom bol 
nakreslený malý telefón. Z týchto informácií 

DETSKÉ IHRISKO
Občianske združenie Tu žijeme už viac rokov avi-
zuje výstavbu detského ihriska. Nepredpokladali 
sme, že riešenie tejto záležitosti s vedením obce 
bude trvať takto dlho. No radi by sme oznámili 
širokej verejnosti, že sa skutočne môže na detské 
ihrisko začať reálne tešiť. Do konca tohto kalen-
dárneho roku uskutočníme prípravne stavebné 
úpravy a práce. Nakoľko sa už blíži aj koniec 
jesene, rozhodli sme sa preliezky, hoci sú už za-
kúpené od marca, osadiť až budúci rok, nakoľko 
sa domnievame, že koncom jesene a v zime by sa 
využívali iba minimálne. V prípravných prácach 
radi uvítame aj pomoc našich spoluobčanov. Už 
teraz sa tešíme na jar, aby sme spoločne otvorili 
detské ihrisko.

Mgr. Zuzana Dolná, predseda  OZ Tu žijeme

ZAČIATOK ŠKOLSKÉHO  ROKA  2015/2016 V MŠ 
V novom školskom roku do našej MŠ nastúpilo 31 detí. Našim prianím je,  aby život detí  bol pestrý, 
bezstarostný, aby si našli nových kamarátov a predovšetkým aby sa niečo nové naučili. Rodičia 
nám zverujú svoje deti, aby začali rozprestierať svoje krídla, začali objavovať nový svet a aby prežili 
detstvo čo najkrajšie , najlepšie. Verím že aj v tomto školskom roku budeme ich detské srdiečka 
napĺňať radosťou, láskou a pokojom. Vštepovaním hodnôt ako je láska, empatia a porozumenie 
deti majú možnosť prežiť nádherné obdobie svojho života. Inšpirovať sa budeme novými nápadmi, 
podnetmi pretože si myslím že v našom povolaní platí heslo „dáš – dostaneš“ 
Na záver ešte jedna pekná myšlienka: Pre toho, kto cíti že dostal do vienka dar stať sa učiteľkou 
platia veľmi pekné  slová z knihy Boženy  Nemcovej: „ Šťastná to žena“. 
  Darina Halmová, riaditeľka  MŠ

KDE JE DŮM 
HOLUBÍ?

■ Autor článku (vpravo) s Benjamínom Korcom 
 Foto - Janka Kňazeová

som zistil, že je to poštový holub. Fotky som dal 
na Facebook a čakal som, či sa niekto ozve. Ľudia 
písali rôzne komentáre. Na internete som vyčítal, 
že je to súťažný holub – holubica a preteky sa 
konali v januári v Budapešti. Trasa preletu okrem 
iného smerovala aj cez okolie Topoľčian, Oravu 
a späť. Holub bol dosť mladý, zaletel mimo trasy 
a doteraz pravdepodobne blúdi. 
Bolo mi ho ľúto. Rozmýšľal som, ako by som ho 
chytil. Zobral som prepravku na ovocie, naklonil 
som ju a na kraj som dal krátku latku, na ktorú 
som uviazal špagát. Pod prepravku som dal misku 
so zrnom a čakal som. Holub za ten čas sedel na 
streche a akoby ma pozoroval, čo chystám. Asi 
po pol hodine zletel a začal zobať zrno. Musel 
byť hladný, lebo vliezol až pod prepravku. Ja 
som potiahol špagát, a tak som holuba chytil. 
Na druhý deň som sa stretol s dlhoročným 
chovateľom holubov, pánom Korcom. Požiadal 
som ho, aby sa šiel naňho pozrieť. Pán Korec mi 
porozprával zopár príbehov, ktoré zažil počas 
svojho holubárčenia, ktorému sa venuje od roku 
1958. Rozprával, ako je to s tými našimi „letcami“. 
Niekedy nosia aj dôležité správy. Spravili sme si 
s ním niekoľko fotiek a chovateľ si zobral holuba 
k sebe. Vypustil ho do výbehu medzi ostatné 
holuby, aby sa zotavil a dal mu šancu, že možno 
po dlhej dobe sa mu podarí nájsť cestu k svojmu 
majiteľovi. 
Holubovi prajem šťastný let a skorý návrat domov.

Peter Kňaze, Klíž
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VÝSLEDKY 
Z POSLEDNÝCH 
PRETEKOV
Konečné poradie po šies-

tich závodoch pohára MX Quaid Slovakia:
Celý seriál odjazdil Andrej Stanko v triede 
MX2 hobby a skončil na peknom 4.mieste. 
V triede MX1odjazdil Pavol Hudok dva pre-
teky a celkovo mu patrí 22.miesto. Ostatní 
jazdci sa týchto pretekov nezúčastnili.
V Zaškove sa šiel Východoslovenský pohár 
spojený so Slovenským pohárom. V triede 
MX junior Marek Ladický skončil na 5.mieste, 
celkove je v tomto pohári siedmy. V triede 
MX2 hobby Andrej Stanko skončil na tre-
ťom mieste.
V nedeľu 6.septembra 2015 sa u nás na 
Brodoch konal Voľný pretek o pohár sta-
rostov V. Klíža a Ješkovej Vsi a primátora 
Partizánskeho. V triedach MX juniora MX2 
hobby zvíťazili domáci jazdci Marek Ladický 
a Andrej Stanko. V triede MX1 jazdil Pavol 
Hudok a skončil na 4.mieste. Rudolf Mihaleje 
v triede MX4 skončil deviaty. Preteku sa 
zúčastnilo celkom 68 pretekárov.
V mene výboru OŠK – AMK ďakujem všet-
kým, ktorí sa podieľali na príprave a orga-
nizácii preteku.
V Beckove sa šiel MM SR, kde v triede MX 
junior jazdil Marek Ladický a skončil na 
11.mieste a také isté miesto mu zostalo 
po šiestich pretekoch. Vo voľnom preteku 
v Beckove v triede MX2 hobby skončil An-
drej Stanko na 4.mieste. 
Záverečné dva preteky MOTORADO cup 
–u sa idú v Skýcove a 11.októbra v Beckove.

Spracoval M. Hudok st., manažér 
AMK

ROZLÚČKA S BÝVALÝM MOTOKROSÁROM
Dňa 12. Septembra 2015 sa motokrosoví jazdci, členovia OŠK 
– AMK, jazdci z Krásna a široká verejnosť z Veľkého Klíža, Ješ-
kovej Vs ia iných obcí rozlúčili s bývalým motokrosárom Majom 
Hudokom. Zomrel vo veku 47 rokov v mestečku Sandaucourt 
vo Francúzsku. Vykonával prácu kamionistu. V roku 1986 sa 
stal majstrom Slovenska  v triede Junior. Jazdil za Duklu Nitra 
v kubatúre 500cm3. Po skončení vojenskej služby opäť nastúpil za 
AMK Veľký Klíž. Svoju motokrosovú činnosť ukončil v roku 1990.

F U T B A L
A – mužstvo

4. kolo 30. 8. 2015 TJ Dúbrava Rudnianska 
Lehota - OŠK V. Klíž 4 : 2 ( 1 : 1 )
góly OŠK - Bielich P., Šesták
Zostava OŠK: Néč - Chrenko I., Kalina L., Maťašeje V., Kalina 
M., Bielich P., Šesták, Bielich Jakub, Kučera J., Vaňo, Meluš M. 
Striedal: Belianský S.
V zápase sme striedali svetlé momenty so slabšími, čo sa podpí-
salo aj na konečnom výsledku. Nedokázali sme premeniť sľubné 
príležitosti a naopak inkasovali sme po hrubých chybách. V 40. 
minúte šli domáci do vedenia po nakopnutej lopte zo štandardky 
takmer zo 40 metrov a tá skončila v sieti. Polčas skončil 1:1, keď 
sa strelou pod brvno presadil Patrik Bielich. Zlom zápasu prišiel 
od 59. - 71. minúty, kedy sme inkasovali tri góly. Naopak, od tej 
chvíle sme boli lepším mužstvom, avšak z ponúknutých šancí 
sme premenili len jednu zásluhou Šestáka.
5. kolo 5. 9. 2015 OŠK Veľký Klíž – TJ Priehrada Nitrianske 
Rudno 0 : 3 ( 0 : 1 )
Zostava OŠK:  Meluš - Chrenko I., Kalina L., Maťašeje V., Chrenko 
J., Bielich P., Kalina M., Belianský S., Kučera J., Vaňo, Meluš M. 
Striedali: Kučera M., Matejov E., Bielich Jakub, Bujna.
Vo vyrovnanom stretnutí rozhodli štandardné situácie, po ktorých 
sme inkasovali všetky góly. V 31. minúte sa po priamom kope 
takmer z 30 metrov technicky do horného rohu brány presadil 
Drobec a hostia sa ujali vedenia - 0 : 1. Vyrovnanie mohlo prísť 
v 44. minúte, kedy hlavička Chrenka skončila na brvne brány. 
V druhom polčase zaujala kombinačná akcia našich hráčov s 
následnou strelou Patrika Bielicha tesne vedľa. Nedáš-dostaneš 
sa opäť potvrdilo, keď o dve minúty hostia po tečovanej strele zo 
„štandardky“ zvyšovali na 2 : 0. Tretí gól sme inkasovali v 76. minúte 
opäť po exekúcii priameho kopu, ktorým Drobec zavŕšil hattrick.
6. kolo 13. 9. 2015 FC Baník HN Prievidza & Handlová - OŠK 
V. Klíž 4 : 1 ( 3 : 1 )
gól OŠK - Šesták
Zostava OŠK: Meluš - Chrenko I., Kalina L., Maťašeje V., Chrenko 
J., Bielich P., Kalina M., Belianský S., Kučera J., Vaňo, Šesták. 
Striedali: Meluš M., Bielich Jakub
Už v 1. minúte sme mohli ísť do vedenia, avšak Belianský tiesnený 
trafil len žrď. Postupne domáci svojou kombinačnou hrou preberali 
taktovku zápasu, z čoho pramenili dva góly v našej sieti v 15. a 
19. minúte. Neustále si vytvárali šance a v 34. minúte už viedli 
rozdielom triedy. V 38. minúte sme zásluhou Šestáka znížili skóre, 
ale to bolo z našej strany v prvom  polčase všetko. V druhom sa 
hra vyrovnala a dostávali sme sa aj do ojedinelých šancí, avšak 
chýbal nám pokoj a šťastie pri zakončení. Skóre zápasu uzavreli 
domáci v 69. minúte a odniesli sme si prehru 4:1. 
7. kolo 20. 9. 2015 OŠK Veľký Klíž – TJ Nitrianske Sučany 
3 : 5 ( 1 : 1 )
góly OŠK - Meluš M., Šesták 2
Zostava OŠK: Koscelník – Chrenko I., Kalina L., Maťašeje V., 
Chrenko J., Bielich P., Kalina M., Meluš M., Kučera J., Matejov 
E., Šesták. Striedali: Vaňo, Bielich Jakub, Hlavačka S., Meluš F.
Zápas sa kľudne môže označiť ako koncert chýb brankárov, žiaľ, 
s väčším počtom na našej strane. Už v 4. minúte sa po centri z 
pravej strany presadil Vlnka a bo-
lo 0:1. Vyrovnanie mohlo prísť po 
šanci Juraja Chrenka i strele Kučeru 
z priameho kopu, brankár hostí sa 

vyznamenal. V 37. minúte predsa len bolo 1:1, keď Marek Meluš 
dorazil strelu P. Bielicha z priameho kopu. Hneď po prestávke šli 
hostia do vedenia, v 65. a v 68. minúte po chybe nášho brankára 
zvyšovali na 3:1, resp. 4:1. V 73. minúte nepremenil Šesták penaltu, 
avšak z následnej dorážky znižoval na 2:4. O sedem minút bol 
rozdiel opäť trojgólový a konečné skóre zápasu uzatváral po 
chybe brankára druhým gólom Šesták.  
8. kolo 27. 9. 2015 OŠK Chynorany – OŠK Veľký Klíž 0 : 1 ( 0 : 0 )
gól OŠK - S. Belianský
Od začiatku zápasu, v ktorom nás prvýkrát viedol nový tréner Peter 
Meluš, sme držali súpera na dištanc od našej brány, postupne boli 
domáci aktívnejší a neraz nás dostali pod tlak, avšak Čangel, ktorý 
k nám prišiel na hosťovanie, bol pozorný. Za zmienku z našej strany 
stojí strela J. Kučeru, ktorú s námahou vytlačil domáci brankár na 
roh. Hra bola vyrovnaná aj v úvode druhého polčasu s minimom 
šancí na oboch stranách. V 61. minúte dostal vynikajúcu prihrávku 
za obranu S. Belianský a zoči-voči gólmanovi sa nemýlil - 0 : 1. 
Od tej chvíle sme rozumnou hrou výsledok ubránili a pripísali si 
prvé víťazstvo v sezóne.  MaS

Dorast
2.kolo 29.8. Dolné Naštice - V.Klíž 4:2(2:0) góly OŠK - Gaš-
parových A.- 2
Polčas sme prehrali o dva góly. Po našom znížení domáci pridali 
o päť minút ďalší gól. V 83.minúte sme opäť znížili na rozdiel 
gólu, no domáci už o dve minúty rozhodli o konečnom výsledku.
3.kolo 5.9. V. Klíž- Krásna Ves 3:1 (0:1) góly OŠK - Bielich M., 
Hlavačka S., Omelka R.
Polčas sme aj na domácom ihrisku prehrali. Zlepšeným druhým sa 
nám podarilo výsledok otočiť v náš prospech. Od 55. do 88. minúty 
sme vsielili tri góly a hostí sme už do výrazných šancí nepúšťali. 
4.kolo 12.9. V. Klíž- Podlužany 1:0 (0:0) gól - Belianský 
S.(11-m)
Zápas sa dá hodnotiť ako veľmi vyrovnaný. Obaja brankári 
všetky šance zneškodnili. O výsledku rozhodol v náš prospech 
až premeneným pokutovým kopom v závere S. Belianský.
5.kolo 19.9. Biskupice- V.Klíž 1:8 (0:4) góly OŠK - Belianský 
S. - 6, Bielich M.- 2.
Za posledné roky sa nestalo, aby niekto v drese V. Klíža vstrelil 
6 gólov v jednom zápase. To sa v Biskupiciach podarilo S. Be-
lianskemu! Na ihrisku sme jednoznačne dominovali. 8 gólov 
sme rozdelili po 4 v oboch polčasoch. Ešte ďalšie šance zostali 
nevyužité.
6.kolo 26.9. Haláčovce-Otrhánky- V.Klíž 1:4 (1:2) góly OŠK 
- Belianský S.- 3, Hlavačka S.
Domáci sa ujali vedenia gólom 
v 21.minúte. Dvoma gólmi sme 
ešte do polčasu otočili stav v náš 
prospech. V druhom polčase pri-
dal ďalšie dva góly S.Beliansky a 
zaznamenal tak v tomto zápase 
hetrik. Dorast naďalej pokračuje 
v dobrých výsledkoch a bojuje s 
Dolnými Našticami o 1.miesto 
v tabuľke.

MiS

Dorastenci Veľkého Klíža  
Horný rad zľava: Hudok P. 
(vedúci mužstva), Belica E., 
Belianský S., Hlavačka S., 
Karlík M., Žikavský D.,  
Gogola D., Žikavský R., 
Michal P. (tréner)  
Dolný rad zľava: Michal A., 
Stanko T., Bielich M., 
Klačanský J., Smatana J., 
Varga A., Pauček A.  
Na foto chýbajú: Omelka R., 
Beliansky M., Smatana D., 
Gašparových A.  
 Foto - Paulína Maťašeje


